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Θέμα: Έγκριση δράσεων Αγωγής Υγείας σε σχολικές μονάδες της Περιφερειακής Δ/νσης Εκπ/σης  Κρήτης.
Σχετικό Έγγραφο: 140358/01-09-2016

Απαντώντας στο  με αρ. πρωτ. 7753/30-08-2016  έγγραφό , σας ενημερώνουμε ότι,  εγκρίνουμε την υλοποίηση 

προγραμμάτων και  δράσεων Αγωγής Υγείας, διαμέσου των Υπευθύνων Σχολικών Δραστηριοτήτων, στις σχολικές 

μονάδες των Διευθύνσεων Α/θμιας και Β/θμιας  Εκπαίδευσης Κρήτης.

Τα προγράμματα–δράσεις, όπως περιγράφονται παρακάτω, θα υλοποιηθούν στο πλαίσιο του συμφώνου 

συνεργασίας μεταξύ της Περιφερειακής Δ/νσης Εκπαίδευσης , της 7ης Υγειονομικής Περιφέρειας Κρήτης και του 

Κέντρου Κοινωνικής Πρόνοιας της Περιφέρειας Κρήτης.

Οι δράσεις –προγράμματα είναι τα εξής:

 Πρόγραμμα καρδιολογικού ελέγχου παιδιών σχολικής ηλικίας (απευθύνεται σε μαθητές της Γ΄ Δημοτικού.) 

 Αγωγή υγείας-Σεξουαλική Αγωγή (απευθύνεται σε μαθητές  από Δ΄ δημοτικού έως και Λύκειο).

 Πρόγραμμα Πρόληψης και Αγωγής Στοματικής  Υγείας (απευθύνεται σε μαθητές της Α/θμιας Εκπ/σης).

 Πρόληψη μετάδοσης μικροβίων (απευθύνεται σε μαθητές της Α/θμιας Εκπ/σης).

 Κάπνισμα (απευθύνεται σε μαθητές της Β/θμιας Εκπ/σης).

 Αλκοόλ και Νέοι (απευθύνεται σε μαθητές  από Δ΄ δημοτικού έως και Λύκειο). 

 Διενέργεια μαθημάτων πρώτων βοηθειών από φοιτητές Ιατρικής.

 Εκπαιδευτικές επισκέψεις σε δομές Α/θμιας Φροντίδας  Υγείας.

http://www.minedu.gov.gr/


 Πρόγραμμα απόκτησης κοινωνικών και προσωπικών δεξιοτήτων για εκπαιδευτικούς.

Η έγκριση δίδεται  για το σχολικό έτος 2016-17.

Τα προγράμματα είναι δωρεάν και προαιρετικά για τους μαθητές και θα πραγματοποιηθούν  χωρίς να 

παρακωλύεται η λειτουργία των σχολείων, με τη σύμφωνη γνώμη των Οικείων Σχολικών  Συμβούλων και μετά από 

συνεννόηση με τους Δ/ντές/τριες των σχολικών μονάδων και των συλλόγων Διδασκόντων, ενώ για τη συμμετοχή 

των μαθητών απαιτείται η έγγραφη συγκατάθεση των γονέων και κηδεμόνων αυτών. 

Επισημαίνεται επίσης, ότι απαγορεύεται η διανομή έντυπου υλικού , η οποία αφορά έμμεση ή άμεση διαφήμιση 

παροχής υπηρεσιών ατόμων/φορέων. 
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